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	小数のわり算２

	　　 　組　 　　番
	名　前
	
	／10


[image: image1.wmf]１　右の表は、しんごさんたちの家から駅までの道　　　　　
	名　前
	道のり（km）

	しんご
	２.８

	ありさ　
	５.６

	ひろと　
	４.２

	あゆみ
	□


　のりを表しています。次の問いに答えましょう。
　　　　　　　　　　　　　　（１点×３）
(1)　ありささんの道のりは、しんごさんの道のり
をもとにすると何倍ですか。
　　式　　
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　　　）　
(2) ひろとさんの道のりは、しんごさんの道のりをもとにすると何倍ですか。

　　式　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　　　）　

(3) あゆみさんの道のりは、しんごさんの道のりの０.７倍です。あゆみさんの道のりは何kmですか。
式　
　                           　　　　　　　　（　　　　　　　）
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
２　Ａ市の面積は４１.４km２です。これはＢ町の面積の７.５倍です。Ｂ町の面積は何km２ですか。
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（１点×３）　　　　　　　　　
(1) Ｂ町の面積を□km２として、□を使ってかけ算の式に表します。　　　　　　にあてはまる数をいれましょう。

　　　　　　　 ×　　　　　　　　　　　＝

(2) □にあてはまる数を求める式になおしてから、答えを求めましょう。
　　　　　　＝　　　　　　　　　　 ÷　                        （　　　　　　）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 
３　商が６より大きくなるのはどれですか。○でかこみましょう。（２点）

４　長さ３ｍの鉄のぼうの重さは４.８㎏でした。この鉄のぼうの９ｍの重さは、何㎏ですか。

（１点）
式　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　　　　）　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
５　健太さんはボールを４７.６ｍ投げることができます。これは、けいこさんの１.４倍のきょりになります。けいこさんは何ｍ投げることができるでしょう。（１点）
式　 
　
　　　　　　　　　              　　（　 　　　　 ）
駅までの道のり
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